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Anfrage gem. § 30 GO der Stv. Küster, CDU-Fraktion vom 08.02.2012 – Poppe-Areal - ; 
ANF/0705/2012 
 
 
Sehr geehrte Frau Küster, 
 
Ihre Anfrage beantworte ich Ihnen wie folgt: 
 
Frage: 
„Gibt es bereits eine Stellungnahme der zuständigen Denkmalschutzbehörde(n) und des 
Denkmalbeirates zur geplanten Überbauung und Verschüttung des Kellers?“ 
 
Antwort: 
Das Poppe-Areal mit der Kelleranlage ist bisher nicht als Kulturdenkmal in die Denkmaltopografie 
der Universitätsstadt Gießen eingetragen. Zurzeit prüft das Landesamt für Denkmalpflege Hessen, 
ob hier Anlagenteile nach dem Hessischen Denkmalschutzgesetz unter Schutz zu stellen sind. 
 
Eine Stellungnahme des Denkmalbeirates und der Unteren Denkmalschutzbehörde zu einer 
geplanten Überbauung und Verschüttung der Kelleranlage ist bislang nicht erfolgt. 
 
1. Zusatzfrage: 
„Wenn ja, wann bekommen die Fraktionen diese Stellungnahme zur Kenntnis?“ 
 
Antwort: 
Fehlanzeige. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
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